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ــال ایران  ــم ملی فوتبال دختران زیر 18 سـ  تیـ
در آخرین دیدار خود در تورنمنت کافا 2024، 
مقابل تیم میزبان، ازبکستان به میدان رفت 
ــد. این دیدار  ــه بر دو مغلوب شـ ــا نتیجه سـ و بـ
ــاعت 13:30 به وقت تهران آغاز  که دیروز از سـ
ــد، با وجود تلاش بازیکنان ایرانی، به سود  شـ

تیم ازبکستان به پایان رسید.
ــال ایران  ــی فوتبال دختران زیر 18 سـ تیم ملـ
در این دوره از مسابقات کافا، موفق به کسب 
ــتان و  ــل تیم‌های تاجیکسـ ــروزی مقابـ دو پیـ
ــت در  ــد. با این حال، شکسـ ــتان شـ ترکمنسـ
برابر تیم‌های قرقیزستان و ازبکستان موجب 

شد تا تیم ایران در جایگاه سوم این رقابت‌ها 
قرار گیرد.

این تورنمنت فرصتی ارزشمند برای بازیکنان 
ــب  جوان ایرانی بود تا تجربه بین‌المللی کسـ
ــابقات  ــطح آمادگی خود را برای مسـ کرده و سـ

آتی ارتقا دهند.

شکست تیم زیر 18 سال در کافا مقابل ازبکستان  روزنامه‌ ورزشی صبح ایران 
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خبر و مصاحبه

ویگمان؛ »آزمایش« با تیم ملی زنان 
انگلیس در دیدارهای دوستانه

سارینا ویگمان، سرمربی تیم ملی فوتبال زنان 
انگلیس، در آستانه دیدارهای دوستانه تیمش 
مقابل چین و غنا، از رویکرد »آزمایش« خود در این 
مسابقات پرده برداشت. ویگمان در اظهاراتی رسمی 
اعلام کرد که این دو دیدار، فرصتی مغتنم برای 
ارزیابی بازیکنان و ایجاد عمق در ترکیب تیم ملی 
فراهم می‌کنند. به گفته ویگمان، هدف اصلی 
این بازی‌ها، فراتر از کسب پیروزی، معطوف به 
شناخت بهتر توانایی‌های بازیکنان و ایجاد رقابت 
سالم برای حضور در ترکیب اصلی تیم است. 
تیم ملی انگلیس روز شنبه در ورزشگاه ویمبلی 
میزبان تیم ملی چین خواهد بود و روز سه‌شنبه 
در ورزشگاه سنت مریز ساوتهمپتون به مصاف تیم 

ملی غنا می‌رود.
ویگمان در این خصوص اظهار داشت: »ما قصد 
داریم کمی آزمایش کنیم. می‌خواهیم بازیکنان 
را به دقت زیر نظر بگیریم و فرصت‌هایی در 
اختیارشان قرار دهیم تا برای کسب جایگاهی 
ثابت در تیم ملی به رقابت بپردازند. چین تیمی 
منسجم و با ساختار قوی است و مواجهه با 
تیم‌های مختلف، چالش‌های متفاوتی را پیش 
روی ما قرار می‌دهد.« سرمربی تیم ملی زنان 
انگلیس همچنین به پیشنهاد رسمی این کشور 
برای میزبانی جام جهانی زنان ۲۰۳۵ واکنش 
نشان داد و آن را رویدادی »بسیار هیجان‌انگیز« 
توصیف کرد. ویگمان تأکید کرد که میزبانی چنین 
تورنمنت مهمی در خاک انگلیس، می‌تواند تأثیر 
بسزایی بر رشد و توسعه فوتبال زنان در این کشور 

باشد.  داشته 
وی گفت: »تصور برگزاری چنین تورنمنتی در خانه 
بسیار هیجان‌انگیز است و تأثیر آن بر فوتبال زنان 
غیرقابل انکار است. این فرصت می‌تواند در 10 
سال آینده رشد و توسعه چشمگیری را برای ورزش 

زنان رقم بزند.«

 

الکسیه پوتلاس خروج از بارسلونا را 
رد نکرد

الکسیه پوتاس، ستاره اسپانیایی بارسلونا، 
درباره آینده خود در این باشگاه اظهار تردید کرد 
و مشخص نکرد که در پایان قراردادش تا ۲۰۲۶ و 
سال اختیاری، در بارسلونا خواهد ماند یا خیر. 
پوتاس که از سال ۲۰۱۲ از لوانته به بارسلونا 
پیوسته، تابستان گذشته پیشنهاد پاری‌سن‌ژرمن 
را رد کرد، اما شایعات درباره علاقه دوباره باشگاه 

فرانسوی به او همچنان ادامه دارد. 
او در گفت‌و‌گو با مارکا گفت: »من همیشه گفته‌ام 
تا زمانی که باشگاه علاقه داشته باشد و بتوانم 
خودم را به چالش بکشم، برای بارسا بازی می‌کنم. 

اما نمی‌دانم آینده چه خواهد شد.« 
این هافبک ۳۱ ساله افزود: »این سبک بازی در 
بارسا، فشار فیزیکی و روانی زیادی دارد و انتهای 
فصل شما را کاملاً خسته می‌کند، اما همزمان 
اعتیادآور است.« پوتلاس تنها یکی از چند بازیکن 
بارسلونا است که قراردادشان در حال اتمام است. 
دیگر بازیکنان شامل کلودیا پینا، کارولین گراهام 
هانسن، اوانا باتل، مپی لئون، سلمی پارالوئلو و 
مارتا تورخخون هستند. همچنین پوتلاس پیش 
از دیدار رفت فینال لیگ ملت‌ها با آلمان گفت: 
»من برای این بازی آماده‌ام و امیدوارم بتوانیم 
نتیجه خوبی در خاک آلمان کسب کنیم تا در 
دیدار برگشت در خانه شرایط بهتری داشته 

» . باشیم

 

والش: اکثر بازیکنان لیگ برتر زنان 
با آزار آنلاین روبه‌رو هستند

والش، ستاره تیم ملی انگلیس و باشگاه چلسی، 
در اظهاراتی تکان‌دهنده عنوان کرد که یافتن 
بازیکنی در لیگ برتر زنان )WSL( که از آزار و اذیت 
آنلاین مصون مانده باشد، امری بس دشوار 
است. این اظهارات در آستانه دیدار حساس تیم 
ملی انگلیس مقابل چین در جام جهانی زنان 
مطرح شد و بار دیگر ضرورت اقدامات جدی‌تر 
برای مقابله با سوء‌استفاده‌های آنلاین را برجسته 
ساخت. والش با ابراز نگرانی عمیق گفت: »یافتن 
بازیکنی در لیگ برتر که مورد آزار آنلاین قرار نگرفته 
باشد، بسیار دشوار است. بارها و بارها بر لزوم 
حفاظت بیشتر تأکید کرده‌ایم، اما متأسفانه شاهد 
تغییرات چشمگیری در این زمینه نبوده‌ایم. این 
مسأله بویژه برای بازیکنان جوان‌تر نگران‌کننده 
است و امیدوارم آنها این فرصت را داشته باشند 
که بخش‌هایی از دوران حرفه‌ای خود را بدون 
دغدغه این مسائل سپری کنند و از فوتبال لذت 
ببرند.« در بخش دیگری از سخنان خود، کیرا 
والش به تغییرات احتمالی در ساختار لیگ کاپ 
زنان، که ممکن است منجر به حذف تیم‌های 
حاضر در لیگ قهرمانان اروپا از این رقابت‌ها 

شود، اشاره کرد.
وی در این باره اظهار داشت: »با توجه به فشردگی 
تقویم مسابقات و خطر مصدومیت‌ها، این تصمیم 
از نظر منطقی قابل درک است و شاید به بازیکنان 
لیگ قهرمانان کمک کند تا یک رقابت کمتر را 
تجربه کنند.« با این حال، والش تأکید کرد که 
باید اطمینان حاصل شود که این تغییرات به 
نفع کلی لیگ برتر زنان و توسعه فوتبال زنان در 

انگلیس باشد.
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نداشته باشد

فرزانه توسلی، کاپیتان و دروازه‌بان 
تیم ملی فوتسال بانوان ایران، 
پس از اتمام مسابقات مرحله 
گروهی  جام جهانی فوتسال 2025 
به اظهارنظر درباره عملکرد تیم 
و تجربه نخستین حضور در این 

رویداد مهم پرداخت.
توسلی با اشاره به تلاش‌های 
بی‌وقفه تیم ملی ایران در این 
رقابت‌ها اظهار داشت: »تمام 
تلاش‌مان را کردیم. گلی که من به 
ثمر رساندم حاصل زحمات کل تیم 
بود، نه یک تاش فردی. ما برای 
اولین‌بار در تاریخ در جام جهانی 
حضور یافتیم و هدف‌مان این بود 
که قدرت و توان واقعی دختران 

ایران را به نمایش بگذاریم.«
وی در ادامه به دشواری‌های گروه 
ایران در این دوره از مسابقات اشاره 
کرد و افزود: »بازی بسیار سختی 
بود و در گروهی قرار گرفتیم که 
سطح رقابت‌ها در آن بالا بود. تیم 

ما شایستگی زیادی نشان داد، اما 
واقعیت این است که به دیدارهای 
بین‌المللی بیشتری نیاز داشتیم تا 
تجربه‌ و آمادگی‌مان در این سطح 

افزایش پیدا کند.«
توسلی با ابراز تأسف از عدم صعود 
تیم ملی فوتسال بانوان ایران به 
مرحله بعدی مسابقات، تصریح 
کرد: »حیف شد که نتوانستیم پیروز 
شویم. هدف بزرگ ما عبور از این 
گروه سخت بود؛ اما این‌بار محقق 
نشد. با این حال، ما با تمام وجود 
جنگیدیم و دستاورد بزرگی برای 

فوتسال بانوان ایران ثبت کردیم.«
کاپیتان تیم ملی فوتسال بانوان 
ایران در پایان با تأکید بر اهمیت 
تداوم این مسیر و فراهم آوردن 
فرصت‌های بیشتر برای پیشرفت 
فوتسال بانوان در ایران، خاطرنشان 
کرد: »این تازه آغاز راه است. 
دختران فوتسال ایران ظرفیت‌های 
بزرگی دارند و مطمئن باشید با 
ادامه این مسیر و فراهم شدن 
فرصت‌های بیشتر، در سال‌های 
آینده نتایج بسیار بهتری رقم 

خواهیم زد.«
حضور تیم ملی فوتسال بانوان 
 ۲۰۲   ۵ نی  جها م  جا ر  د ن  یرا ا
فیلیپین، نقطه عطفی در تاریخ 
فوتسال بانوان این کشور محسوب 
می‌شود و امید است با حمایت 
شاهد  بیشتر،  سرمایه‌گذاری  و 
موفقیت‌های روزافزون این رشته 
ورزشی در سطح بین‌المللی باشیم. 
این رقابت‌ها فرصتی ارزشمند برای 
ارزیابی سطح فوتسال بانوان ایران 
و شناسایی نقاط قوت و ضعف به 
منظور برنامه‌ریزی برای آینده‌ای 

روشن‌تر خواهد بود.

تیم ملی فوتبال بانوان ایران در حالی برای 
دیدار دوستانه با تیم ملی ازبکستان عازم 
این کشور شده است که فاطمه بوداغی، 
مدیر تیم ملی، این بازی را فرصتی ارزشمند 
برای ارزیابی و محک‌زدن نسل جدید 
بازیکنان می‌داند. این رویارویی در شرایطی 
رقم می‌خورد که تیم ملی با چالش‌هایی 
نظیر فشردگی مسابقات باشگاهی و عدم 
همراهی کامل برخی باشگاه‌ها در اعزام 

بازیکنان روبه‌رو بوده است.
بوداغی در ابتدا با اشاره به شرایط 
دشوار مسابقات باشگاهی اظهار داشت: 
»همان‌طور که مطلع هستید، مسابقات 
جام باشگاه‌های آسیا برای نماینده کشورمان 
بسیار فشرده و حساس بود. خانم جعفری، 
سرمربی تیم ملی، از مدت‌ها قبل اعلام 
کرده بودند که در این فیفادی از بازیکنان 
تیم بم استفاده نخواهیم کرد چرا که این 
بازیکنان درگیر رقابت‌های آسیایی هستند 
و با توجه به فشردگی بازی‌ها، امکان 
حضورشان در اردو فراهم نبود. این تصمیم 
از ابتدا به صورت کامل مشخص و هماهنگ 

شده بود.«
وی در ادامه به وضعیت لیگ داخلی اشاره 
کرد و افزود: »لیگ برتر بانوان در تعطیلات 
نیم‌فصل به سر می‌برد و این وقفه زمانی بر 
آمادگی بازیکنان تأثیرگذار است. با وجود 
اعلام اسامی دعوت‌شده از سوی سرمربی، 
متأسفانه برخی باشگاه‌ها همکاری لازم را به 
عمل نیاوردند و بازیکنان نتوانستند به اردو 
ملحق شوند. در نتیجه، ما ناگزیر شدیم 
با ترکیبی متفاوت وارد مرحله آماده‌سازی 
شویم.« مدیر تیم ملی با تأکید بر تلاش 
کادرفنی برای اتخاذ بهترین تصمیمات 
در شرایط موجود، تصریح کرد: »با وجود 

محدودیت‌ها، سعی کردیم بهترین تصمیم 
را بگیریم. بر همین اساس، از میان سایر 
باشگاه‌ها بازیکنان جوان و باانگیزه‌ای 
دعوت شدند. این بازیکنان ممکن است 
تجربه بین‌المللی کمتری داشته باشند، 
اما سرشار از انرژی، انگیزه و ظرفیت بالقوه 
هستند و حضورشان طراوت و روح تازه‌ای به 

اردو بخشیده است.«
بوداغی در ادامه به تحلیل وضعیت حریف 
تدارکاتی تیم ملی پرداخت و گفت: »تیم 
ازبکستان یکی از تیم‌های آماده و باتجربه در 
فوتبال بانوان آسیا به شمار می‌رود. آنها با 
ترکیبی کامل و بهره‌گیری از مهره‌های اصلی 
در مسابقات حاضر شده‌اند و بازی‌های 
تدارکاتی متعددی را پشت سر گذاشته‌اند. با 
نگاهی به سوابق مسابقات، می‌توان دریافت 
که این تیم معمولاً با انسجام و هماهنگی 
بالا، ما را تحت فشار قرار داده است. این 
دیدار برای تیم ملی ایران از اهمیت بسزایی 
برخوردار است و ما از برگزاری آن بسیار 
خرسندیم. صرف قرار گرفتن در مقابل 
چنین تیمی، فرصتی ارزشمند برای تیم ملی 
محسوب می‌شود. این مسابقه به کادرفنی 
کمک می‌کند تا عملکرد بازیکنان جدید را 
ارزیابی کرده و برای انتخاب ترکیب نهایی، 

تصمیم‌گیری دقیق‌تری داشته باشند.«

حیف شد که نتوانستیم پیروز شویم

توسلی:قدرت ایران را به جهان نشان دادیم
دیدارها به کادرفنی کمک می‌کند تا عملکرد بازیکنان جدید را ارزیابی کنند

بوداغی: سعی کردیم بهترین تصمیم را بگیریم

سکانس آخر دختران فوتسالیست 
ایران در مانیل، شهری که قرار 
بود سکوی پرتاب آنها باشد، کاملاً 
تراژیک رقم خورد. رؤیایی که تنها 
چند قدم با تاریخ‌سازی فاصله 
داشت اما زیر فشار واقعیت‌های 
جام جهانی رنگ باخت تا شاگردان 
شهرزاد مظفر با چشم‌های گریان 
وداعی زودهنگام با میدان بزرگان 
داشته باشند. تیم ملی فوتسال 
زنان که با کسب مقام سوم جام 
ملت‌های آسیا جواز حضور در 
اولین دوره جام جهانی را به دست 
آورده بود، با یک برد و دو باخت از 
صعود به مرحله حذفی بازماند تا 
در آسمان فیلیپین یک ستاره هم 

نداشته باشد.
ایران در اولین آزمون خود مقابل 
ع فوتسال  برزیل، قدرت بلامناز
زنان جهان قرار گرفت و با شکست 
4-1 زمین را ترک کرد؛ شکستی که 
اگرچه سنگین بود، اما نمایش 
درخشان فرزانه توسلی درون دروازه 
و لحظات امیدوارکننده تیم نشان 
داد که ایران آمده تا تسلیم نشود. 
دومین بازی، دقیقاً همان‌جایی 
بود که ایران دوباره قد راست کرد؛ 
پیروزی قاطع 2-6 مقابل پاناما نه‌تنها 
ورق را برگرداند، بلکه امید صعود را 
در دل شاگردان شهرزاد مظفر زنده 

نگه داشت و آنها را در یک‌قدمی 
تاریخ‌سازی بزرگی قرار داد اما بازی با 
ایتالیا که حکم مرگ و زندگی داشت، 
بال رؤیاهای دختران ایران را چید. 
تیم ملی با آگاهی از حساسیت این 
دیدار، نمایشی طوفانی و شجاعانه 
را شروع کرد. فرزانه توسلی، ستاره 
بی‌چون‌وچرای دو مسابقه قبلی، 
این‌بار نه با دست‌هایش بلکه با 
شوتی کوبنده از دل دروازه خود، گل 
اول بازی را به ثمر رساند؛ گلی که 
شاید سال‌ها درباره‌اش حرف زده 
شود. ایران با برتری یک بر صفر 
به رختکن رفت تا با انگیزه بیشتر 
ماجراجویی خود را در نیمه دوم 
ادامه دهد. اما دست سرنوشت 
جور دیگری رقم زد و همه چیز تنها 
در چند دقیقه عوض شد تا طعم 
شیرین صعود به طعمی گس تبدیل 
شود. ایتالیایی‌ها که چیزی برای از 
دست دادن نداشتند، بازی را با فشار 
خفه‌کننده‌ای شروع کردند و خیلی 
زود گل تساوی را زدند. هنوز تیم 
ایران از شوک این گل بیرون نیامده 
بود که توپ دوم هم از خط دروازه 
عبور کرد. فشار روانی لحظه‌به‌لحظه 
سنگین‌تر شد و در نهایت اشتباه 
نسترن مقیمی، که توپ را ناخواسته 
به دروازه خودی فرستاد، تیر خلاص 
را بر پیکره تیم ملی وارد کرد. همین 
موضوع باعث شد تا انگیزه و روحیه 
ملی‌پوشان بشدت پایین بیاید و 
به جای بازی فنی و منطقی به یک 
بازی احساسی روی بیاورند. همین 
هم باعث شد تا هرچه ملی‌پوشان 
زدند به در بسته بخورد. در نهایت 
این دیدار که می‌توانست به سود 

گزارش یک

نقل قول واکنش

ایران تمام شود، 3-1 به نفع ایتالیا به پایان رسید تا 
ایران با چمدانی از حسرت با رؤیای خود در مانیل 

خداحافظی کند.
البته که این ناکامی دور از انتظار نبود. میانگین 
سنی بالای تیم، افت طبیعی ستاره‌های نسل 
طلایی همچون فرشته کریمی و کمبود بازی‌های 
دوستانه با تیم‌های قدرتمند دست‌به‌دست هم 
داد تا ایران در لحظه‌های حساس عملکردی 
مطلوب نداشته باشد. جام جهانی شوخی‌بردار 
نبوده و محل آزمون‌وخطا نیست؛ چهار بازی 
دوستانه دم‌دستی برای ورود به چنین آوردگاهی 

کافی نبود و اتفاقاً همین بی‌تجربگی، در چنین 
میدان بزرگی بیشتر از هر چیز کار دست تیم 
ملی داد. قصه دختران فوتسالیست در مانیل 
به سر رسید اما این پایان راه نیست. تیم ملی 
که اخیراً افت زیادی داشته اگر قرار است دوباره 
اوج بگیرد، باید از همین شکست‌ها درس بگیرد. 
بی‌شک این پایان نسل طلایی فوتسال بانوان 
است و حالا وقت خداحافظی ستاره‌هایی مثل 
فرشته کریمی، نسیمه غلامی، فرزانه توسلی، 
سارا شیربیگی و نسترن مقیمی فرا رسیده است. 
در چنین شرایطی نگاه‌ها باید به آینده باشد 

و از همین حالا پوست‌اندازی شروع شود تا 
فوتسال زخمی ایران، مرهم شود. در این میان اما 
سامورایی‌ها مجدداً به فدراسیون فوتبال ما درس 
دادند؛ جایی که ژاپن در کنار تیم‌های آرژانتین، 
اسپانیا، کلمبیا، مراکش، پرتغال، برزیل و ایتالیا 
به عنوان تنها نماینده آسیا به جمع 8 تیم برتر 
جام جهانی صعود کرد تا نشان دهد برنامه‌ریزی 
درست چگونه می‌تواند رؤیاها را به واقعیت تبدیل 
کند. تیم ملی خوب بود اما این خوب بودن کافی 
نبود و برای صعود به جمع 8 تیم برتر دنیا خیلی 

چیزها کم داشتیم.

تیم ملی فوتبال بانوان ایران در نخستین 
دیدار تدارکاتی خود پیش از آغاز جام 
ملت‌های آسیا، عصر شنبه در تاشکند 
برابر تیم ملی ازبکستان با نتیجه دو بر 
صفر شکست خورد. این نتیجه، فراتر از 
یک باخت معمولی، نگرانی‌هایی جدی 
را در خصوص آمادگی تیم برای حضور 

در مسابقات پیش رو برانگیخته است.
این دیدار که از ساعت ۱۲:۳۰ به وقت 
تهران آغاز شد، شاهد عملکردی دور از 
انتظار از شاگردان مرضیه جعفری بود. 
با وجود تلاش بازیکنان، ناهماهنگی‌ها 
و ضعف‌های مشهود در خطوط مختلف 
زمین، مانع از ارائه یک بازی قابل قبول 
شد و در نهایت، تیم ملی ایران مغلوب 
حریفی شد که در سطح اول فوتبال زنان 

آسیا قرار نمی‌گیرد.
ترکیب اولیه تیم ملی در این دیدار 

دروازه،  درون  یکتایی  مریم  شامل 
فاطمه مخدومی، فاطمه امینه‌برزجانی 
)کاپیتان(، عاطفه ایمانی، گلنوش 
خسروی، زینب عباسپور، زهرا احمدزاده، 
محدثه ذلفی، فاطمه شبان، ثنا صادقی 
و سمیه اسماعیلی بود. اگرچه مریم 
یکتایی در چند نوبت با واکنش‌های 
مناسب خود مانع از افزایش اختلاف گل 
شد، اما در نهایت نتوانست از شکست 

تیم جلوگیری کند.
یکی از عوامل مؤثر در این شکست، 
غیبت تعدادی از بازیکنان کلیدی تیم 
ملی به دلیل مصدومیت بود. بازیکنانی 
چون زهرا قنبری و زهرا خواجوی در 
این اردو حضور نداشتند و نگین زندی 
دیگر ستاره تیم ملی هم با مصدومیت 
رباط صلیبی روبه‌رو شده و این موضوع 
باعث شد تا تیم ملی با ترکیبی »نصفه و 

نیمه« وارد زمین شود.
با این حال، نباید از این نکته غافل 
شد که تیم ملی ازبکستان نیز در 
ماه‌های اخیر نتایج درخشانی کسب 
نکرده است. تساوی ۲-۲ این تیم در 

دیدار دوستانه اخیر برابر فیلیپین 
نشان می‌دهد که ازبکستان یک رقیب 
قدرتمند و تثبیت‌شده در فوتبال زنان 
آسیا محسوب نمی‌شود. از این رو، 
شکست با دو گل برابر این تیم، زنگ 
خطری جدی برای فوتبال زنان ایران به 

صدا درآورده است.
در طول مسابقه، ضعف در خط میانی 
و انتقال توپ به منطقه حمله کاملاً 
مشهود بود. عدم هماهنگی در خط 
دفاع و فاصله زیاد بین خطوط سه‌گانه، 
بارها به بازیکنان ازبکستان اجازه داد 
تا با چند پاس ساده، موقعیت گلزنی 
ایجاد کنند. مریم یکتایی نیز با وجود 
واکنش‌های خوب، قربانی اشتباهات 

ساختاری تیم شد.
این نتیجه در حالی رقم خورد که تیم 
ملی خود را برای حضور در جام ملت‌های 
آسیا آماده می‌کند و انتظار می‌رفت 
که در دیدار برابر ازبکستان، نمایشی 
امیدوارکننده ارائه دهد. اما عملکرد 
ضعیف تیم، نبود بازیکنان تأثیرگذار، 
ناهماهنگی تاکتیکی و ضعف در سازمان 

دفاعی، همگی نشان از چالش‌های 
جدی دارند که باید در فاصله کوتاه 
باقی‌مانده تا مسابقات قاره‌ای برطرف 

شوند.
دومین  آنکه  نگران‌کننده‌تر  نکته 
دیدار دوستانه برابر همین حریف، روز 
سه‌شنبه ۱۱ آذر برگزار خواهد شد و اگر 
اصلاحات لازم صورت نگیرد، احتمال 
تکرار شکست دور از ذهن نیست. این 
بازی دوم می‌تواند آخرین فرصت برای 
کادرفنی باشد تا تصویری واقع‌بینانه از 

وضعیت تیم به‌دست آورد و برای رفع 
کمبودها چاره‌ای بیندیشد.

در مجموع، اگرچه تیم ملی بانوان ایران 
با غیبت چند بازیکن اصلی مواجه بود، 
اما شکست مقابل تیمی که قدرتش در 
سطح متوسط فوتبال زنان آسیا ارزیابی 
می‌شود، هشداری جدی برای آینده 
است. برای موفقیت در جام ملت‌ها، 
ایران باید نه‌تنها از نظر فنی بلکه از 
نظر روانی و بدنی نیز به سطحی بالاتر 
برسد. اکنون زمان آن است که جعفری 

و همکارانش تغییرات موردنیاز را با دقت، 
سرعت و جدیت اعمال کنند تا تیم ملی 
در مسیر رقابت‌های قاره‌ای غافلگیر 

نشود.
این شکست، پیش از آنکه پایان یک 
بازی باشد، آغاز یک هشدار است: اگر 
تصمیم‌های مهم و به‌موقع اتخاذ نشود، 
فاصله با رقبا بیش از پیش خواهد شد. 
تلاش برای رفع نقاط ضعف و تقویت 
نقاط قوت، تنها راه جلوگیری از تکرار 
این تجربه در جام ملت‌های آسیا است.

شکست تیم ملی برابر ازبکستان

زنگ خطر برای جام ملت‌های آسیا به صدا درآمد

گزارش

فائزه زمانی
روزنامه‌نگار

رؤیایی که در مانیل خاکستر شد

پایان تراژیک نسل طلایی


